
ESTADO DE SERGIPE

PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO

CONSELHO SUPERIOR DA ADVOCACIA-GERAL DO ESTADO

ATA DA QUINQUAGÉSIMA NONA REUNIÃO

EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA

ADVOCACIA-GERAL DO ESTADO.

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de

dezembro de 2009, às 12h00# na sede da Associação de

Procuradores do Estado de Sergipe - APESE, foi aberta a

Qüinquagésima Nona Reunião Extraordinária do Conselho Superior

da Advocacia-Geral do Estado, com a presença do Procurador-Geral

do Estado, Márcio Leite de Rezende; da Subprocuradora-Geral do

Estado,. Conceição Maria Gomes Ehl Barbosa; da Corregedora-Geral

da Advocacia-Geral do Estado, Carla de Oliveira Costa Meneses; e

dos Conselheiros Leo Peres Kraft e Pedro Durão.

1- Aberta a reunião, o Procurador-

Geral do Estado e Presidente do Conselho Superior convida os

membros do conselho, bem como o Presidente da APESE, Flávio

Augusto B. Medrado, para compor a mesa. Em seguida, inicia a

leitura da pauta, da qual constam os seguintes itens:

1.Posse de Procurador do Estado.

2. O que ocorrer,



c

2- Ato contínuo, convida o advogado

Túlio Cavalcante Ferreira para se dirigir à mesa a fim de

assinar o termo de posse, sendo, assim, empossado no cargo de

Procurador do Estado de 2a Classe.

Logo após, o Presidente do Conselho

proferiu algumas palavras, saudando o novo Procurador do

Estado, quando apresentou um relato sobre o funcionamento da

PGE e suas atribuições institucionais, passando então a palavra

ao Presidente da APESE, Flávio Medrado, que também fez uma

saudação à Procuradora empossada, destacando a atuação da APESE

e a carreira da advocacia pública estadual, parabenizando o

novo colega e destacando a importância deste para a PGE.

Em seguida, fez uso da palavra o

Procurador empossado, saudando a todos, relatando sua história

de vida acadêmica e profissional, além das dificuldades

enfrentadas até chegar à carreira que ora se inicia.

Por fim, o Presidente agradece a

presença de todos e parabeniza os novos Procuradores dando por

encerrada a solenidade.

Assim, vencida a pauta, e não havendo

mais o que discutir, foi encerrada a presente ata, que, lida,

restou aprovada na mesma sessão. /
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